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APUNTANDO AL ICFES

CONTESTE LAS PREGUNTAS 1Y 2
DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE CONTEXTO

Dos esferas 1y 2, con cargas eléctricas de diferente signo, se
encuentran separadas por una barra rigida de material
aislante como muestra la figura
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Teniendo en cuenta que la esfera 1 se encuentra fija a la
superficie aislante sin friccion sobre lo que se apoya, al quitar
bruscamente la barra que separa las esferas, sucede que

A. laesfera2seacercaalaesfera1

B. laesfera2sealejadelaesfera1

C. laesfera2 oscilaacercandose y alejandose de la esfera 1
D. laesfera2permanece enreposo

L2

El gréfico que representa la aceleracion de la esfera 2
respecto a la distancia X, corresponde a

Dos esferas, 1y 2, de masas m y cargas q y 4q respec-
tivamente, estan dispuestas en un eje vertical. La esfera 1
pende de un hilo con conduc-tor sostenida por la mano y la
esfera 2 esta fija sobre una superficie no conductora como
ilustra la figura

La distancia d para la cual la tension del hilo vale cero es
(K = constante de Coulomb)
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CONTESTE LAS PREGUNTAS4Y 5
DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

MAGNETITA

Las propiedades de las rocas imanadas de manera natural
(magnetitas) se conocen hace mas de 2000 afios. Los chinos
ya usaban los imanes como brijulas cuando los primeros
exploradores europeos llegaron a China en el siglo XVI. Enla
actualidad, los imanes se emplean en todos los generadores
gue nos suplen electricidad. Ademas, los motores, los equipos

e television Y las grabadoras dependen de los efectos
magnéticos de las corrientes eléctricas.

O

Un estudiante se encuentra perdido, pero tiene una brijula.

Infortunadamente, la pintura que marca el norte se ha borrado.

El estudiante cuenta con una linterna, con una bateria y un

redazo de alambre. Para identificar el polo norte en la aguja de

a brijula este debe

A. hacer un dispositivo con la baterfa y el alambre de tal
manera que circule una corriente eléctrica por éste. Al
acercar la aguja al dispositivo el polo norte de la aguja
se movera en el sentido opuesto al flujo de la corriente
eléctrica

B. hacer un dispositivo con la bateria y el alambre de tal
manera que circule una corriente eléctrica por éste. Al
acercar la aguja al dispositivo el polo norte de la aguja
semovera en el sentido de la corriente eléctrica

C. frotar la aguja con uno de los extremos de la baterla
tratando de imantarla de nuevo. De esta manera,

Un el extremo de la bateria, reconocera el polo norte

delaaguja

D. conectar un extremo del alambre a la bateria y el otro
extremo a la brijula, esperando que de esta forma pueda
identificar el norte
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Una persona est4 usando una brijula para orientarse. Pero
cerca de ella hay un conductor por el cual pasa una corriente
continua de gran intensidad. La brijula indicaré ala persona

A. la orientacion correcta, porque la corriente en el conduc
torira en el mismo sentido del campo magnético terrestre

B. ninguna orientacion, porque la aguja giraré sin sentido

C. laorientacion correcta, porque la corriente en el conduc-
tor hara que la aguja se desvie respecto de la direccion
Norte Sur

D. la orientacién incorrecta, porque la corriente en el
conductor hard que la aguja se desvie respecto de la
direccion Norte Sur

Los buenos aisladores no conducen bien la corriente eléctrica

A. porque los 4tomos de que estan constitufdos no tienen
electrones

B. porque los electrones de los &tomos constituyentes
estan firmemente ligados a éstos atomos

C. porque los dtomos no estan arreglados en una red
cristalina regular

D. porque los 4tomos de que estdn constituidos no se
mueven

RESPONDA LAS PREGUNTAS 7 A 9 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

La figura siguiente muestra un circuito, sencillo formado por
cuatro bombillos iguales conectados a una toma que sirve
como fuente. Dos de los bombillos se pueden conectar por
medio de los interruptores:

!

= 120V

S
Al conectar el interruptor 1 la corriente que fluye por el circuito

es

A, 120/3R Amperios B.
C. 120x3RAmperios D.

(B4

De la potencia disipada en los bombillos se puede decir que es

120x(3R)Amperios
(120xR)/3Amperios

menor en el bombillo cerca del interruptor
mayor en el bombillo cerca del interruptor
lamisma en los tres bombillos
diferente en cada uno de ellos

oSow>
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Manteniendo la condicion anterior, se cierra el segundo
interruptor, la corriente que fluye por el circuito ahora

sereducealamitad
aumenta

A. permanece constante B.
C. setriplica D.

CONTESTE LAS PREGUNTAS 10 Y 11 TENIENDO
EN CUENTA LA SIGUIENTE INFORMACION

Al conectar, de dos formas diferentes, dos resistencias idént-
cas, _aéuna pila, se forman los circuitos que se ilustran a conti-
nuacion:

Circuito A Circuito B

1
1 R
\' V.
LAl 1

R

La intensidad de corriente total que circula por el circuito A (1,)
es, con respecto ala que circula por el circuito B (Ig),

A. igual, porque hay igual numero de resistencias en ambos
circuitos

B. eldoble, porque el circuito Aes serie, mientras que el B es
paralelo

C. lamitad, porque en el circuito A la corriente sélo tiene un
camino posible, mientras que en el B tiene dos

D. lacuarta parte, porque la resistencia total en el circuito A
esel cuadruple deladel B

@D

Teniendo en cuenta el planteamiento e ilustraciones anteriores
se determinara que sean |, I, I, e |, las intensidades de
corriente que circulan por las resistencias respectivamente.
De acuerdo con ésto, es correcto afirmar que

A 1<l e lacle
B. Ikl e h=ls
C. |zl = ls=h

D. Izll=l e l<ls

RESPONDA LAS PREGUNTAS 12 A 14
DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FIGURA:
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En el circuito en serie que aparece en la figura, el valor de la
resistencia equivalente es

A 45Q B. 60Q
C. 105W D. 60W

®

Lacorriente total que circula por todas las resistencias es

A 1.33A B. 60A
C. 0.75A D. 45A

14/

La tension eléctrica que tiene cada resistencia entre sus
extremos es de

A 45V B. 11.25V
C. 0.75V D. 60V

®

Cuando se tienen dos cargas de signos opuestos, las dos se
afraen entre si, y por lo tanto, se debe realizar algun trabajo
para separarlas. Cuando se realiza dicho trabajo ocurre

A. unadisminucion en el valor de las cargas
B. unaumento en laenergia potencial

C. uncambio en el signo de las cargas

D. unadisminucién en la energia potencial

(16

Las baterias, generadores y celdas fotovoltaicas son bombas
de carga, es decir que toman cargas de una fuente y
posteriormente, estan en capacidad de entregarlas para la
realizacion de un trabajo. Esto ocurre porque son capaces de

A. realizarla separacion de cargas

B. facilitarla unién de cargas de signo contrario

C. disiparelectrones al medio externo del circuito

D. transportar las particulas cargadas y homogéneas

Si la resistencia equivalente de las resistencias conectadas
delafiguraes 2, elvalorde R, es

18]

Un electrén sin velocidad inicial se coloca dentro de un campo
magnético muy intenso. El efecto del campo magnético sobre
el electron es:

A. unafuerza perpendicularal campo magnético

B. unavelocidad perpendicular al campo magnético
C. unafuerza paralela al campo magnético

D. ningin efecto

Al partiruna barra de imén, se obtiene

A. separado el polo norte deliman del polo sur

B. unadistribucion electrénica en cada pedazo, cada uno con
cargas opuestas

C. dosimanes, cada uno con polo norte y polo sur

D. dos barras, cada una con sus cargas polarizadas

D

Al realizar mediciones de voltaje y corriente a un material, se
obtuvo la siguiente grafica

V(v)
"

1"/

1

» i(A)

Laresistencia eléctrica del material, tiene un valor de

A 4Q B. 6Q C. 20 D. 8Q

D

La resistencia eléctrica de un material estd dada por la
expresion

L
R= pL
o

donde R es la resistencia eléctrica, P la resisitividad, L la
longitud del material rA ¢l area de la seccion transerval. En el
sistema internacional de unidades, la unidad de P corresponde
a

Q/m C. D. QA

A Q B. Om
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Latrayectoria que sigue un electrén al ingresar perpendicularmente a un campo magnético B, con velocidad constante, v, es

A. rectilinea
B. parabdlica

C. circular

D. primerorectilineayluego parabdlica

'RESPONDA LAS PREGUNTAS 23 Y 24 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

de la longitud (L) de un conductor que se mueve

e que la fuerza electromotriz ind
larmente agnéiic (B) con Sertavelodicad o)

('Cuadro para Respuestas )
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